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Westösterreichs größte Karriere- und Mastermesse 2023
career & competence mit master lounge, am 26. April im Congress Innsbruck

Die Messe wird von der SoWi-Holding GmbH, gemeinsam mit der Universität Innsbruck, veranstaltet. 

Im Rahmen der career & competence mit master lounge (kurz: c&c/ml) werden am 26. April, im Congress Innsbruck, ca. 1.700 Studierende, Absolvent:innen, High Potentials und Young Professionals mit über 75 Unternehmen und 13 Bildungsanbieter vernetzt. Das gemeinsame Ziel: Kontakte knüpfen, die Möglichkeiten hinsichtlich Job, Praktikum, Masterstudium gemeinsam ausloten und die Zukunft gestalten.

Das sind die Aussteller der c&c/ml 2023
Von lokalen, regionalen und internationalen Betrieben hin zu kleineren, mittleren und großen Unternehmen - auf der c&c sind über 75 Unternehmen, aus unterschiedlichen Branchen, vertreten. Alle Aussteller haben eines gemeinsam: Sie kennen den Wert von qualifizierten und top ausgebildeten Mitarbeiter:innen und wollen durch persönliches Recruiting und Employer Branding die Talente von morgen treffen.

Auch in der master lounge ist ein spannender Mix an Bildungsanbieter vertreten. 13 Universitäten, Fachhochschulen und postgraduale Bildungseinrichtungen präsentieren ihr Angebot an Masterstudiengängen und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Die Besucher:innen der c&c/ml
Die Veranstalter erwarten ca. 1.700 Besucher:innen. Dazu zählen gut ausgebildete, vielversprechende und innovative Köpfe. Laut Erhebungen aus den Vorjahren sind ¾ der Besucher:innen Studierende und bei den restlichen ¼ handelt es sich um Absolvent:innen und Young Professionals. In den vergangenen Jahren lag der Anteil an MINT-Absolvent:innen/-Studierenden bei knapp 30 % und aus dem wirtschaftlichen und rechtlichen Bereich kamen ca. 45 % der Besucher:innen. 

Das Rahmenprogramm 
Nachhaltigkeit im Studium und Job, Dein Job in Naturwissenschaften & Technik, Mein Masterplan. Meine Entscheidung – das ist nur ein Auszug der Vorträge und Diskussionsrunden, welche am 26. April 2023 auf der Messebühne stattfinden. 
Wie bereits letztes Jahr, wird Martina Ernst, Gründerin von SalaryNegotiations und Expertin für Gehaltsverhandlungen, auf die Bühne geholt. Martina Ernst wird unter anderem eine Gehaltsverhandlungs-Simulation durchführen. 

Das ganze Bühnenprogramm finden Sie unter: www.career-competence.at/vortraege

Neu ist dieses Jahr der Workshop-Bereich. Auf eine interaktive Art können Aussteller und Besucher:innen auf einer ganz anderen Ebene miteinander in Kontakt treten und direkt auf der Messe, gemeinsam aktiv werden. Virtuelle Influencer – Traum oder Realität, Die ideale 


Eigenwerbung, Medical Technologies, Steve Jobs reloaded und weitere Workshops erwarten die Besucher:innen. Die Anmeldung zu den Workshops ist vorab online erforderlich.  

Alle Workshops im Überblick und zur Anmeldung geht es hier entlang: www.career-competence.at/workshops


Die Messehighlights
Kostenlose Bewerbungsfotos von der Tiroler Tageszeitung, Bewerbungscoachings und Tipps von Expert:innen, gratis Kaffee, kostenloses Frühstück für die ersten 100 Besucher:innen, Gewinnspiele u.v.m. – auf der c&c/ml wird sowohl den Besucher:innen als auch den Ausstellern einiges geboten.

Ein Ausblick auf das Messejahr 2024
Die limitierten Standplätze waren 2023 innerhalb kürzester Zeit ausgebucht. Die Veranstalter empfehlen daher eine baldmöglichste Anmeldung für die c&c/ml 2024. 

Jetzt Standplatz für die c&c/ml 2024 sichern: info@sowiholding.at 

Über die career & competence mit master lounge
Westösterreichs größte Karriere- und Mastermesse findet jährlich im Congress Innsbruck statt und gilt als absoluter Besuchermagnet. Seit über 15 Jahren zählt die c&c zu einer der begehrtesten Plattformen für die Karriere, Networking und Recruiting. Gemäß dem c&c Leitsatz, connect & conquer your future, steht die Vernetzung von Dienstgebern bzw. Bildungsanbietern mit den Top Talenten der Zukunft im Vordergrund. Zusätzlich geht es bei der c&c/ml um das In-Kontakt-Bleiben, um langfristig von den Kontakten zu profitieren.

Vor ein paar Jahren wurde die c&c um die master lounge (ml) erweitert. Bildungsanbieter aus ganz Österreich und über die Landesgrenzen hinaus, geben den Besucher:innen einen Überblick über das Angebot an Masterstudiengängen bzw. postgradualen Studienmöglichkeiten. Die c&c/ml deckt somit alle Komponenten rund um das Studium, Karriere, Zukunft ab.

Die Veranstalter und Organisatoren der c&c/ml
Der Leitsatz der c&c/ml – connect & conquer your future – gilt auch für die Organisatoren. Westösterreichs größte Karriere- und Mastermesse profitiert von der Kooperation und Nutzung gemeinsamer Synergien. Die c&c/ml wird von der SoWi-Holding GmbH, gemeinsam mit der Universität Innsbruck, veranstaltet. 

Die SoWi-Holding GmbH hat mehr als 30 Jahre Erfahrung im Veranstaltungsmanagement und der Messeorganisation. Zusätzlich zur c&c/ml organisiert die SoWi-Holding GmbH - im Auftrag des Bundesministeriums für Bildung, Wissenschaft und Forschung sowie des Arbeitsmarktservices Österreich - die BeSt3 Innsbruck und Klagenfurt. Die SoWi-Holding GmbH trägt somit einen wesentlichen Beitrag zur österreichischen Messelandschaft von Berufs-, Bildungs- und Karrieremessen bei.

Facts:
· Messetag: 26. April 2023, 10 – 16 Uhr, Congress Innsbruck, Eintritt frei
· Rund 1.700 Besucher:innen
· Student:innen, Absolvent:innen und Young Professionals aus allen Bezirken und verschiedenen Fachrichtungen
· Unkompliziertes Recruiting & Kennenlernen potentieller Mitarbeiter:innen
· Imagestärkung für Dienstgeber und Bildungsanbieter
· Networking, Workshops, Bühnenprogramm u.v.m.
· Kostenlose Messehighlights: Bewerbungsfotos von der Tiroler Tageszeitung, Bewerbungscoaching und Tipps von Expert:innen, gratis Kaffee, gratis Frühstück für die ersten 100 Besucher:innen, Gewinnspiele u.v.m.
· In der master lounge präsentieren Bildungsanbieter ihre Masterstudiengänge und Weiterbildungsmöglichkeiten

Weitere Informationen zur Messe finden Sie unter: 
https://www.career-competence.at/

Anmeldung zu den Workshops unter: https://www.career-competence.at/workshops

Mehr Information:
	SoWi-Holding GmbH
Tel.: +43 676 4230 007
info@career-competence.at 
https://www.career-competence.at/
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